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Responses

Raters Students
Responded 23
Invited 25
Response Ratio 92.00%

Compared to all other classes taken, evaluate the degree of challenge in this class.

Much Higher (0)
Higher (5) |
Average (14)
Lower (4)
Much Lower (0)
[ Total (23) ]
0o 2 4 6 8 10 12 14 16
Statistics Value
Response Count 23
Mean 3.04
Median 3.04
Mode 3
Standard Deviation 0.64

The level of difficulty of this course was suitable for its subject matter.

Strongly Agree (5) |
Agree (15) |
Neither agree nor Disagree (2)
Disagree (0)
Strongly Disagree (0)
[ Total (22) ]
5 10 15 20
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.14
Median 4.10
Mode 4
Standard Deviation 0.56
% Agree 90.91%
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How well did previous courses you have taken prepare you for learning the subject matter of

this course?

Very well (3) |
Well (5) |
Adequately (9)
Poor (5)
Very poor (0)
[ Total (22) ]
0 2 4 6 8 10
Statistics Value
Response Count 22
Mean 3.27
Median 3.17
Mode 3
Standard Deviation 0.98

Are the evaluations (exams, performance tests, etc.,) appropriate for the way the course is

conducted?
Almost always (14) |
Often (7) |
Sometimes (1)
Seldom (0)
Never (0)
[ Total (22) ]
0 2 4 &6 10 12 14 16
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.59
Median 4.71
Mode 5
Standard Deviation 0.59
The textbook presents material:
Very well (7) |
Well (11) |
Adequately (3)
Poor (1)
Very poor (0)
[ Total (22) ]
0 2 4 6 8 10 12
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.09
Median 4.14
Mode 4
Standard Deviation 0.81
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As an aid in understanding the subject matter of this course, the textbook was:

Excellent (6) |
Above Average (7) |
Adequate (8)
Poor (1)
Very poor (0)
[ Total (22) ]
2 4 6 8 10
Statistics Value
Response Count 22
Mean 3.82
Median 3.79
Mode 3
Standard Deviation 0.91

The amount of material from previous courses duplicated in this course was about right for its
subject matter.

Strongly Agree (4) |
Agree (9) |
Neither Agree nor Disagree (9)
Disagree (0)
Strongly Disagree (0)
[ Total (22) ]
0O 2 4 6 8 10
Statistics Value
Response Count 22
Mean 3.77
Median 3.72
Mode 4,3
Standard Deviation 0.75
% Agree 59.09%

Evaluate instructor in comparison with all other professors taken:

Excellent (16) |
Above Average (5) |
Average (0)
Poor (0)
Very Poor (0)
[ Total (21) ]
5 10 15 20
Statistics Value
Response Count 21
Mean 4.76
Median 4.84
Mode 5
Standard Deviation 0.44
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Compared to all other professors taken, evaluate instructor's interest in teaching you.

Much Higher (11) |
Higher (10) |
Average (1)
Lower (0)
Much Lower (0)
[ Total (22) ]
2 4 6 8 10 12
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.45
Median 4.50
Mode 5
Standard Deviation 0.60

Compared to all other professors taken, evaluate instructor's preparation for class.

Excellent (15) |
Above Average (5) |
Average (1)
Below Average (1)
Poor (0)
[ Total (22) ]
5 10 15 20
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.55
Median 4.77
Mode )
Standard Deviation 0.80

Compared to all other professors taken, evaluate instructor's help and advice outside of class
when needed.

Excellent (14) |
Above Average (6) |
Average (1)
Poor (0)
Very poor (0)
[ Total (21) ]
2 4 6 8 10 12 14 16
Statistics Value
Response Count 21
Mean 4.62
Median 4.75
Mode 5
Standard Deviation 0.59
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Compared to all other professors taken, evaluate instructor's fairness and impartiality in dealing
with students.

Excellent (16) |
Above Average (5) |
Average (0)
Poor (1)
Very poor (0)
[ Total (22) ]
5 10 15 20
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.64
Median 4.81
Mode 5
Standard Deviation 0.73

Does instructor:

Overall Question Statistics

Mean

4.36
Median 4.65
Mode 5
Standard Deviation 0.94

1. Permit open discussion when appropriate? 2. Explain how the course material may be applied outside a
strictly academic environment?

Almost Always (15) | Almost Always (11) |
Often (4) | Often (8) |
Sometimes (1) Sometimes (1)
Seldom (2) Seldom (2)
Never (0) Never (0)
[ Total (22) ] [ Total (22) ]
0 5 10 15 20 10 12
Statistics Value || Statistics Value
Response Count 22 || Response Count 22
Mean 4.45 || Mean 4.27
Median 4.77 || Median 4.50
Mode 5 || Mode 5
Standard Deviation 0.96 || Standard Deviation 0.94
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How clear and understandable are the explanations and examples given by instructor in

lectures?
Excellent (12) |
Above Average (8) |
Average (2)
Poor (0)
Very Poor (0)
[ Total (22) ]
2 4 6 8 10 12 14
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.45
Median 4.58
Mode 5
Standard Deviation 0.67

Would you take / recommend instructor for another course?

Yes (14) |
Very Likely (6) |
Indifferent (1)
Unlikely (1)
Never (0)
[ Total (2 2)]
2 4 6 8 10 12 14 16
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.50
Median 4.71
Mode 5
Standard Deviation 0.80

Overall, instructor's performance is:

Excellent (16) |
Good (6) |
Satisfactory (0)
Poor (0)
Very Poor (0)
[ Total (22) ]
0 5 10 15 20
Statistics Value
Response Count 22
Mean 4.73
Median 4.81
Mode )
Standard Deviation 0.46
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Please describe at least one thing that |||} cid that helped you learn the course
material.

Students

Professor helped me to solve many problems as an international student.
Reading and discussing articles in small groups allowed me to articulate myself and get feed back from others
Gave good examples during class

I s =n outstanding professor. She truly understands how to get down to the nitty gritty of teaching and can give
examples in different formats to help all students learn.

She assigned many activities throughout the semester that really helped me learn the information.
She used a lot of models that made the information and processes being learned easily grasped.

I stc\<d closely along with the material in the book, so it was easy to follow along with readings and
assignments. Most of her definitions were definitions straight out of the book, so it made her lectures consistent.

Very available to answer questions and concerns when they arise.

Very informative, gets point across with extended examples

Gave small group activities to do during class time

She was available whenever to help understand course material

Had weekly quizzes that helped prepare us for exams.

The weekly quizzes kept me on top of the course material

|

Her examples were fantastic. The quizzes helped as well.

Examples

For me, the visuals paired with all of the verbal material was a very helpful way of learning.
helped explain concepts we didn't understand

She would go over certain things again to make sure that we understood what she was lecturing about.

| think the way she structured the class made it better for a variety of students to learn. She included all types of learning styles
which also made the class seem more interesting

Allowed me to re—take a quiz
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Please describe at least one thing that you wish ||} ] had done to help you
learn the course material.

Students

Get more help as an international student, such as having more time to do exams.
Have our assignments due on the day of class not the day before. And made participation count towards our grade.
| don't know

| wish she had lectured more rather than try to do in group assignments during our online class. | feel | would have benefitted more
from her knowledge than doing assignments that didn't help me learn at all.

| feel that sometimes there was too much reading that got jumbled up when she was assigning homework. Also they |JJJili]
resource was not the best way to present information.

| wish we had some more open conversations instead of conversations through the chat. | understand that there is a lot of
background noise at times, but it would have made it feel more like a classroom setting if we could "get called on" and then turn
individual mics on to talk.

Emphasize the big picture. Lots of small things that | don't think we needed to know about. | need real world examples.
Nothing

N/A

Mostly just read off of slides in some classes, it was better when she had polls and discussions/chats

I would have liked it if we had more small group time because | enjoyed having conversations with other students

N/A

Maybe added the visuals to the study guide or at least had them all in one place. Digging through everything is somewhat difficult
when there is 5 powerpoint slides open and I'm trying to find one small piece of information during review.

went over the [ more

N/A

Ind Report or |



What did ||} co that helped you feel more engaged with her and the other
class members?

Students

we have in—class small group activities.
Chat. Polls. Breakout sessions.
Small group discussions

She asked tons of questions. | feel that this was the best way to learn in the course because we were able to test the information
that she just taught us and then review the concept if we didn't understand.

Using Webex for the online class was nice because you go to "see" and hear her explain content as if you were in a real classroom,
and she had the class discuss the information.

She used the chat so that we may answer the questions she also had us break out into a small group and work with other
classmates.

I :ce a conscious effort to get the classmates involved through temporary breakout sessions; there simply
were some technical difficulties that were out of her control and prevented me from feeling fully connected to the rest of the class.

Put us in groups, but they were different every time. | didn't like that.

Had us work in small groups

That we had actual class

Polls and opening up the chat

She was always available for office hours through webex which helped to communicate with her outside of just emailing
Group

Group work and |JJjjij assignments

answering questions in the chat

The group sessions definitely connected the class a bit but that kind of face to face connection is difficult online with some of the
barriers of technology still getting in the way.

she asked us questions

She put us into groups and we did a lot of group work throughout the semester. She asked us questions and we could answer
through the chat.

She would ask questions throughout different classes and let us answer them instead of just giving us the answer
Class discussions

Please share any other comments.

Students

No
Very great professor

| was worried about taking an online class, but with a professor like ||| |} JEEEII ' had nothing to worry about. She truly loves to
teach and it shows. Her dedication to her work and students cannot go unnoticed. | would give her a 10/10 rating and rank her as
one of the best professors | have had in my 3 years at JMU.

overall is think she was a great professor and made this online class the best it could be. | recommend her to people that are
looking to take ] as a class.

I s <1y quick to respond to emails/canvas notifications/etc. and that made life so much easier, especially when
I had questions or concerns about assignments. || || | | I r<2!ly does care about the material being taught and the
students she is teaching the material to!

Nice

Solid class! | felt challenged but | also felt like | was set up for success. | appreciate the transparency in her teaching style. | wish all
of my professors were as aware of how manageable the content is from our perspective while we are trying to learn it.

Overall, great class and great professor.
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